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Vragen van de leden Van Aalst en Helder (beiden PVV) aan de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu en de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Milieuactivisten maken voor tienduizenden euro’s 
schade» (ingezonden 29 juni 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 21 juli 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Milieuactivisten maken voor tienduizenden 
euro’s schade» en wat vindt u ervan dat de politie dit heeft toegestaan?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven of de actiegroep Code Rood op enigerlei wijze financiële 
ondersteuning vanuit de overheid krijgt en, zo ja, bent u dan bereid om hun 
anbi-status in te trekken? 

Vraag 3
Klopt het dat de politie er vooraf van op de hoogte was dat ecoterroristen 
van Code Rood zich als onbevoegden op een bedrijventerrein zouden 
begeven om de bedrijfsvoering te hinderen dan wel stil te leggen? Zo ja 
waarom heeft de politie dit toegestaan? 

Vraag 4
Waarom heeft de politie niet ingegrepen op het moment dat ecoterroristen 
van Code Rood de ketting van het hek van het bedrijventerrein doorknipten 
en zich dus schuldig maakten aan huisvredebreuk? 

Vraag 5
Kunt u verklaren waarom slechts 5 van de 300 inbrekende ecoterroristen van 
Code Rood zijn opgepakt en in hoeverre er nog actie ondernomen wordt om 
meer inbrekers te arresteren? 

1 Het Parool, 25 juni 2017 (http://www.parool.nl/amsterdam/-milieuactivisten-maken-voor-
tienduizenden-euro-s-schade~a4502656/?utm_source=twitter&utm_medium=social
&utm_campaign=shared%20content&utm_content=free)
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Vraag 6
Kunt u aangeven of en op welke wijze de schade van zo’n 50.000 euro 
verhaald gaat worden op de daders en welke straffen de daders ten laste 
worden gelegd? 

Vraag 7
Kunt u aangeven hoe het mogelijk is dat zeven jaar geleden het kabinetsbe-
leid nog was dat je inbrekers een paar ferme tikken mocht geven en dat nu 
zelfs de politie urenlang toekijkt hoe er bij een bedrijf wordt ingebroken? 

Vraag 8
Gelden er voor klimaatactivisten soms andere regels en wetten? Zo nee, 
waarom worden die dan niet gehandhaafd? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Aalst en Helder (beiden 
PVV) over het bericht «Milieuactivisten maken voor tienduizenden euro’s 
schade» (ingezonden 29 juni 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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